Ucebnice str. 91

NASOBENI A DELENI CISLEM 100

1. Cisla v brouécich zpaméti vynasob stem a pak je spoj se spravnou kytickou:
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2. \lypotitej: - 3. Viypoditej:
1-100=__ 4-100=__ 100:100=
3-100=__ 7-100= 600:100=
5-100= ___ 10-100= 400:100=
8-100= ___ 2-100=____ | 1000:100=
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4. \VypocCitej a zapis odpoved:

Dospély slon muzZe dorust vysky az 3 m. Kolik je to cm?

Zirafa dorUsta vysky 500 cm. Kolik je to metra?

5. Napis, kolik je to cm, m:

2m= cm 4 m-= 200 cm = m
5m= om = 800 cm =
fm= 8m= 500 cm =

10m = Om = 1000 cm =

6. Vypocitej a zapis odpovéd:  Kohout vazi 1 kg. Kolik je to gramu?

7. Poznas, o ktery vyznam slova jde? Zapis k nim spravna pismena:

a) samecek ptaku z Celedi hrabavych

b) jiné oznacCeni pro uces zvany Ciro

c) Cesky violoncellista

d) souslovi pouzivané v lidové hovorové mluvé jako synonymum pro pozZar
e) vodovodni zafizeni pro vypusténi — zavieni vody

f) vrch v Ceském stfedohofi

Kohout — 589 m

cerveny kohout

nerezovy kohout

kohout

kohout na hlavé

Kohout Antonin




